《天下粮田》中饰演反腐县令谷山

## 徐僧:饰演永生难忘的角色

据搜狐娱乐 由金牌编剧高锋和曾执导电视剧《大宋提刑官》的导演阚卫平再度携手,吴京安、徐僧、孙宁、宗峰岩、郝平、王绘春等演员主演的古装戏《天下粮田》,目前正在央视一套黄金档播出。

该剧为 2002 年央视开年大戏《天下粮仓》的姊妹篇,讲述了乾隆年间一场"金殿验鸟"引出匿灾不报、贪绩婪财的惊天巨案,因病归乡的刘统勋奉命出山执行乾隆的开荒增田的故事。演员徐僧在剧中饰演县令谷山,作为刘统勋的左膀右臂,奋战在反腐守田的第一线。

演员徐僧在接受采访时表示,对之前的《天下粮仓》观感深刻,十分喜爱这样具有深度思考的题材,此次受邀参演它的姊妹篇《天下粮田》,他感到非常荣幸。为不辜负如此优秀的作品,他在拍摄过程中,都对自己高标准严要求,哪怕是一些很细节的地方、很细微的动作,也会反复打磨,力求完美。

毕业于中央戏剧学院的徐僧聊起自己的 职业选择时,提到了他的银幕偶像,是曾经塑造了拳手洛奇这一经典角色的西尔维斯特· 史泰龙。洛奇这个永远挑战自己战胜自己的

人物,给予了徐僧非常不一样的感受,从那时,他便期待自己也能成为一名演员,饰演让别人永生难忘的经典角色。

这十三年来,他出演过二十余部影视作品。真正的好演员都是禁得住时间的考验的,十三年的时间,并没有让徐僧丧失对表演的热情,对待工作,他一贯秉持着专业认真的态度,坚持从不尬戏,拍完一部戏,再继续下一部戏的拍摄。徐僧此次出演《天下粮田》,也是准备周全,为了贴近这个角色,他仔细研读当时的历史,深度剖析人物内心,将其"命可以舍,但粮田不能舍"的信仰牢记于心,为诠释出一个有抱负、想作为的县令,奠定了坚实的基础

一向活跃在抗战剧中的徐僧,近期也开始尝试不同类型的角色。既是《远大前程》中"武痴"于立奎,也是《老中医》中精神不稳定的"狂证"病人。《天下粮田》中更是让他弃武从文,饰演刚直不屈的谷山。

徐僧表示,《天下粮田》中县令谷山虽然刚正不屈,但性格冲动,是位做事不计后果的鲁莽英雄。然而,生活中的徐僧,虽和谷山一样秉持着热血的态度做人演戏,但他精致生



活、讲求细节的一面,与谷山"糙汉"的一面迥然不同

走出戏外的徐僧,依然身体力行的崇尚环保、杜绝浪费。他说:"粮食问题是国计根本,今天我们已经不再为食不果腹而苦恼了,我们可以很骄傲的说我们有'杂交水稻之父',我们解决了十几亿人吃饭的问题。《天下粮田》是历史剧,但更具现实意义,希望通过电视作品呼吁大家,珍惜粮食是我们力所能及却又造福千秋的事。"

《三个院子》林更新体味"共享生活":

### 想起小时候院子里的邻居

据网易娱乐上周日晚8时30分,由江苏卫视、星乐盟出品的观察体验真人秀《三个院子》播出,兄弟互怼、夫妻冷战、母子互宠,三条院子故事线并行,热门话题不断,迅速引起了网友们的讨论。

林更新陈赫和素人做饭、读书、分享心情;陈小春温柔哄小女孩,晚饭后与大家畅聊人生;大张伟母子和素人组团踢毽子,跳广场舞尽显活力……明星嘉宾和素人们敞开心扉,开始更走心相处,交流起来宛如多年老友。暖心的画风让网友感慨:"终于懂了什么叫做共享生活,不

仅要共享空间,还要共享心情和故事。

在第二期节目中,读诗会的交流分享,让"共享生活"的概念更加明晰,明星与素人自主选择喜欢的一小段书读出来,传递内心情感,分享彼此故事,探寻生活本质。

读书会的氛围,让林更新回忆起童年时 代邻居之间的交往:"小时候住院子里,住老 楼,邻居家做完饭,我们都可以去吃。现在我 们住一个小区,可能一整栋楼都完全不认 识。"如今,人与人关系越来越远,能够有一方 庭院,让素不相识的人走到一起,短短几天内

从陌生到熟悉,关系迅速升温,这也引起了陈 赫的感慨:"这是我们第一次见面,我们生活在 一起,坐在一起吃饭,一起买菜,一起料理,一 起读书,我真的觉得感受很不一样。"

同时,林更新、陈赫的趣味互动依旧看点十足,展露出自己的真实一面,在难得的闲暇时光里花样放飞自我,惹得观众爆笑连连。对于这样的节目效果,节目组表示很满意:"因为生活本来就是既有很琐碎的细节,也有很好玩的细节,我们是个观察者,只需要来观察嘉宾们的真实生活。"

《最强大脑之燃烧吧大脑》

# 陈思诚、肖央来现场展开新合作

据搜狐娱乐 23 日中午 12 时,江苏卫视大型脑力竞技真人秀《最强大脑之燃烧吧大脑》,联合将于 2018 年大年初一上映的《唐人街探案 2》,在南京召开新闻发布会。除"最强老友"蒋昌建、陶晶莹,"最强队长"王昱珩、王峰、鲍橒,"天才少年"代表葛佳慧、孙奕东等悉数亮相外,陈思诚、肖央也帅气空降现场,寻找"最强探员"。据悉,《最强大脑之燃烧吧大脑》将于 2018 年 1 月 5 日起,登陆江苏卫视每周五晚黄金档。

作为开创国内科学真人秀先河的现象级综艺,江苏卫视《最强大脑》奉献给了观众太

多精彩、震撼和不可思议。在经历了烧脑筹备、倾情投入之后,《最强大脑》升级为了《最强大脑》升级为了《最强大脑之燃烧吧大脑》,以全新姿态回归到了观众视线。

《最强大脑之燃烧吧大脑》除了由刘国梁、蒋昌建、陶晶莹组成的全新"铁三角"坐镇外,赛制也将大升级,包括大淘杀、双人 pk赛、团队赛、国际赛等各种 PK。在前几季节目中,被观众封为"脑力大神"的"水哥"王昱珩、"世界记忆大师"王峰、"蜂巢迷宫"挑战者鲍橒三位选手将升级为队长身份,组成"最强队长"阵容回归,并带领"天才少年团"展开刺激

的公队 厭圣

《最强大脑之燃烧吧大脑》与将于 2018年大年初一上映的《唐人街探案 2》,此番创新性地联合召开新闻发布会,吸引了诸多媒体到场。陈思诚、肖央的帅气空降,掀起了发布会现场的一个小高潮。陈思诚与《最强大脑》渊源颇深,为了给刘昊然饰演的天才少年秦风设计"人眼相机"、"记忆宫殿"等技能,陈思诚专门到《最强大脑》探班,与选手进行了讨论和求证,从而丰富了电影的呈现。此番亮相发布会,陈思诚期待着能和《最强大脑之燃烧吧大脑》展开新的合作,升级自己的电影。

《虎啸龙吟》决战上方谷

## 吴秀波女装背诵《出师表》

据搜狐娱乐 后三国题材大剧《虎啸 龙吟》近日正在优酷视频独播,该剧由张 永新执导,吴秀波、刘涛、李晨、张钧甯、 唐艺昕、王洛勇、刘欢、王东、肖顺尧、檀 健次等一众实力演员主演。

开播以来,该剧受到了来自观众和 从业人员的诸多好评,豆瓣评分一直稳 定在8.6,成为2017年评分最高的古装 剧。而本周、《虎啸龙吟》迎来了又一个 大高潮,在最新的剧集中,司马懿和诸葛 亮展开了一场精彩绝伦的生死对决。

上方谷之战在三国故事中虽不及赤壁之战、官渡之战这样有名,却是对诸葛亮至关重要的一仗。木牛流马作饵,山谷狭道布阵,司马昭性命相挟,司马懿甘愿入瓮,一切计划天衣无缝,只待诸葛亮

一声令下,酒罐坠落、火箭齐发,瓮中人便无处可逃。可是,诸葛亮败了,败给了天意!剧中司马懿经历了由极悲到极喜的过程,而饰演司马懿的就是演员吴秀波。这段表演是司马懿的情绪爆发点,吴秀波前后收放自如,对人物把握精准、理解透彻。

上方谷一役之后,诸葛亮自知时日 无多,司马懿避不宣战的态度,令他苦恼 不已。诸葛亮派人为司马懿送去一件粉 色衣裙,本意是讽他不敢出兵,激他应战,却不想司马懿竟堂而皇之地穿着衣裙,行至渭水河畔,对着河对岸的诸葛亮,诵起了著名的《出师表》。穿上衣裙时,众将士竭力阻止,但司马懿面色无扰、神态坦然,虽着女装却无女子姿态。



#### 张静初裸颜心作《影子》 五年后重回院线

《我的影子在奔跑》终于定档 2018 年 1 月 16 日。这是一部殊荣无数的电影,从 2013 年 6 月至今,该片总共在全球 29 次 人围各类电影节、电影展各类奖项提名,并 8 次获奖。因为种种原因,本应在 2013 年 6 月上映的《我的影子在奔跑》,一直被雪藏 5 年才得以重回院线。这是一部母爱随行的感人电影,电影中张静初全程素颜跨越 17 年演绎了一个自闭症孩子的母亲。

电影出品方江苏众道影业投资有限公司执行董事丁文剑称,本片在制作过程中遭遇了拍摄资金不足、宣发费用难筹、和原发行公司解约等种种困难,让这部原定于2013年6月全国上映的片子一直拖到了现在。时间对于一部电影来说,是最为难熬的,而五年的光阴却并没有掩盖《影子》的光辉。本片29次人围全球各类电影节、电影展各类奖项提名,并8次获奖,在大大小小的业内看片中,行业人士均对本片表达出了高度的赞赏,也正是这些支持使得丁文剑决定影片于2018年1月16日正式上映。

《我的影子在奔跑》剧本曾获得夏衍文学奖,之后由作家胡永红改编为小说,该作品在第十届广东省鲁迅文学艺术奖(文学类)中获得儿童文学奖,电影《我的影子在奔跑》由方刚亮导演,主演张静初素颜出镜,演绎了跨越17年的自闭症母亲一角。对于未婚未育的张静初而言,出演单亲妈妈这一角色无疑是巨大的挑战。在面对自闭的修直时,退让、隐忍、默默付出……张静初将单身妈妈的艰辛与感动演绎得淋漓尽致。凭借本片,张静初也获得了第29届中国电影金鸡奖、第16届上海国际电影节电影频道传媒大奖、第21届北京大学生电影节的最佳女主角的提名。

/ 记者 韩玉红 报道

《前任3:再见前任》曝同名宣传曲MV

### 冯提莫甜美献声



据搜狐娱乐由田羽生执导,韩庚、郑恺、于文文、曾梦雪、罗米出演的都市爱情喜剧《前任3:再见前任》,将于29日全国上映。

恰逢圣诞时节,片方也应景地曝光了一支圣诞主题的宣传曲 MV,新晋歌手、超人气主播冯提莫甜美献声《前任3:再见前任》,为广大观众送上满满圣诞福利。

不同于之前曝光的两支主题曲《说散 就散》MV的伤感风格,最新曝光的 MV 走起了暖心路线。其中,冯提莫在圣诞树、拐杖糖的背景映衬下,唱出女生分手后的洒脱一面。

随着上映临近,《前任3:再见前任》的 路演活动也正式开启,再加上此前66城 提前观影活动中,该片凭借更加走肾、走 心的情节设置,和金句不断的喜剧风格, 获得观众力赞,密集的曝光度助力影片热 度再创新高。

MV 开头,伴随着冯提莫轻摇铃铛的清脆声响,一段圣诞小剧场缓缓拉开帷幕。其中,冯提莫在镜头前尽显古灵精怪的一面,比心、撒花、飞吻,搞怪送上圣诞祝福;长筒袜、圣诞树、麋鹿等颇具代表性的小物,再加上爵士风格的旋律,则将整个 MV 烘托出浓浓的节日氛围。而在冯提莫甜美的吟唱下,一段情感独白亦缓缓铺陈开来,将女生分手后的洒脱一面娓娓道出。